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VERBALE DI RIUNIONE DEL 31 GENNNAIO 2023 

Alle ore 15.00 il giorno 31 del mese di gennaio presso i locali del COA di 

Civitavecchia sono presenti gli Avvocati: Avv. Antonio Maria Carlevaro, Avv. 

Mary Dominici, Avv. Mario Iervolino, Avv. Chiara Piccioni, Avv. Paola 

Girotti, Avv. Gianni Pane, Avv. Fabrizio Serra, Avv. Davide Capitani, Avv. 

Laura Russino. 

Verificata la correttezza della convocazione si dà inizio alla seduta, che viene 

presieduta dal Consigliere Anziano Avv. Antonio Maria Carlevaro, il quale 

propone la votazione a scrutinio palese. 

Il Consiglio all’unanimità decide il voto a scrutinio palese. 

Elezione del Presidente 

Si procede alle attività di votazione, espletate in ordine alfabetico da ogni 

consigliere eletto. 

Inizia l’Avv. Davide Capitani il quale legge una dichiarazione di voto in cui 

esprime le ragioni che dovrebbero indurre il Consiglio ad individuare il 

medesimo come Presidente, chiedendo che venga allegata la propria 

dichiarazione scritta. 

L’Avv. Antonio Maria Carlevaro esprime il seguente voto: Carlevaro. 

L’Avv. Mary Dominici esprime il seguente voto: Dominici. 

L’Avv. Paola Girotti esprime il seguente voto: Carlevaro. 

L’Avv. Mario Iervolino esprime il seguente voto: Carlevaro. 

L’Avv. Gianni Pane trova assurdo che si creino divisioni e correnti e ricorda 

che non dovrebbe essere trascurata la volontà degli elettori i quali per il 60% 

dei voti hanno manifestato la preferenza per l’avv. Dominici, motiva quindi in 
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questo modo il suo voto per l’Avv. Dominici, in quanto la preferenza è 

indicazione di voto. 

L’Avv. Chiara Piccioni esprime il seguente voto: Carlevaro. 

L’Avv. Laura Russino esprime il seguente voto: Dominici. 

L’Avv. Fabrizio Serra esprime il seguente voto: Dominici. 

All’esito delle votazioni si rappresenta questa situazione: 

− Avv. Capitani: voti 1  

− Avv. Carlevaro: voti 4  

− Avv. Dominici: voti 4  

Viene quindi dichiarato eletto, quale Presidente del Consiglio dell’Ordine degli 

Avvocati di Civitavecchia per il quadriennio 2023-2026, per anzianità, il 

Consigliere Avv. Carlevaro, che assume la funzione di Presidente. 

Il Presidente Carlevaro, dopo i ringraziamenti, prende la parola e parla di unità 

dell’Avvocatura. 

Si passa all’elezione delle altre 2 cariche. 

Elezione del Consigliere Segretario 

Si procede all’elezione del Consigliere Segretario. Il Presidente Carlevaro 

chiede chi intende dare la propria disponibilità. 

Per la carica di Consigliere Segretario risponde e si dichiara disponibile il solo 

Avv. Mario Iervolino. 

I voti vengono espressi come segue: 

L’Avv. Davide Capitani: Iervolino. 

L’Avv. Antonio Maria Carlevaro: Iervolino. 

L’Avv. Mary Dominici: contrario. 
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L’Avv. Paola Girotti: Iervolino. 

L’Avv. Mario Iervolino: Iervolino. 

L’Avv. Gianni Pane: contrario. 

L’Avv. Chiara Piccioni: Iervolino. 

L’Avv. Laura Russino: contrario. 

L’Avv. Fabrizio Serra: contrario. 

Pertanto i voti risultano così espressi: 

− Avv. Mario Iervolino: voti 5;  

− Contrari: voti 4. 

Risulta eletto, quale Consigliere Segretario del Consiglio dell’Ordine degli 

Avvocati di Civitavecchia per il quadriennio 2023-2026, il Consigliere Avv. 

Mario Iervolino. 

Il Consigliere Iervolino assume le funzioni di Segretario e ringrazia i 

Consiglieri. 

Elezione del Consigliere Tesoriere 

Si passa all’elezione della carica di Consigliere Tesoriere e il Presidente 

Carlevaro chiede le disponibilità. Risponde e si dichiara disponibile il solo Avv. 

Paola Girotti. 

I voti vengono espressi come segue: 

L’Avv. Davide Capitani: Girotti. 

L’Avv. Antonio Maria Carlevaro: Girotti. 

L’Avv. Mary Dominici: contrario. 

L’Avv. Paola Girotti: Girotti. 

L’Avv. Mario Iervolino: Girotti. 
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L’Avv. Gianni Pane: contrario. 

L’Avv. Chiara Piccioni: Girotti. 

L’Avv. Laura Russino: contrario. 

L’Avv. Fabrizio Serra: contrario. 

Pertanto i voti risultano così espressi: 

− Avv. Paola Girotti: voti 5 

− Contrari: voti 4 

Risulta eletto, quale Consigliere Tesoriere del Consiglio dell’Ordine degli 

Avvocati di Civitavecchia per il quadriennio 2023-2026, il Consigliere Avv. 

Paola Girotti. 

Il Consigliere Girotti assume le funzioni di Segretario e ringrazia i Consiglieri. 

Le cariche in vigore sono quindi le seguenti 

Presidente: Avv. Antonio Maria CARLEVARO 

Consigliere Segretario: Avv. Mario IERVOLINO 

Consigliere Tesoriere: Avv. Paola GIROTTI 

Varie ed eventuali 

Allo scopo di dare continuità l’Avv. Serra si propone per gli opinamenti delle  

Parcelle. 

Per il bilancio il Presidente Carlevaro fa riferimento alla possibilità di rimettere 

in piedi la Fondazione Forense al fine di sostenere gli iscritti in difficoltà. 

Il Consiglio prende atto e si aggiorna. 

      Il Consigliere Segretario                                 Il Presidente 

Avv. Mario IERVOLINO               Avv. Antonio Maria CARLEVARO 






